

热词 | Word

伊犁鼠兔

时隔20年，一种天然萌物再次在中国现身，它就是外貌神似“泰迪熊”的伊犁鼠兔。这种动物比我们的国宝大熊猫还要稀有。伊犁鼠兔是一种体形娇小的山地哺乳动物，约20厘米长，长有大大耳朵，是世界上濒临绝种的动物之一，现存不足1000只。

樱花起源

近日，日韩两国媒体就樱花发源地打起了口水仗。对于樱花起源的争论，中国樱花产业协会执行主席何宗儒说，作为樱花之国的日本原来是没有樱花的，据日本权威的樱花专著《樱大鉴》记载，樱花原产于中国，日本樱花最早是从中国的喜马拉雅山脉地域传过去的，时间在唐朝。

砌墙禁外卖

黑龙江某大学发布了禁令，“自即日起，禁止一切外卖餐饮自行车、摩托车进入校园，否则后果自负。”学校还砌上了一堵近3米高的墙。但学校的禁令并没阻挡住学生网上订餐，更没有阻挡住送餐的队伍，外卖商家爬上学校的院墙，继续为学生送餐。

12岁女乔丹

近日，网上流传一段绵阳南街小学12岁的范蕊雅打篮球的视频，视频中有个小女孩在跟同伴们打篮球的时候，展现了令人惊讶的个人能力，带球如飞，控球娴熟。网友惊呼女版小艾弗森，女版小陈江华，中国女篮的未来之星。

“卖青春”救母

11年前，在得知儿子齐金光考上辽宁警官高等专科学校后的第9天，金秀兰被确诊为尿毒症晚期。10年前，为筹钱治疗金秀兰的尿毒症，齐金光准备登报售卖10年青春，得到好心人10万元救助挺过难关，今年2月终于其母获得肾源成功进行移植。

吃西瓜中毒

即墨的刘女士吃完西瓜后出现疑似中毒症状。据青岛市食药监局网站公布的消息称，即墨市、胶州市等地都出现了部分消费者在食用了从水果摊购买西瓜后出现呕吐、头晕等症状。因为患者疑似是有机磷中毒，目前的病情已趋于稳定。

塑料英镑



英国某银行近日宣布，发行首批塑料钞票。苏格兰地区首批发行的是5英镑面值的塑料钞票，比英国其他地区提前了一年。英国央行表示，与纸币相比，塑料货币更加耐脏且容易清洁，防伪性和安全性更佳，使用年限更长，也更加环保。从制作成本而言，塑料钞票的最初造价较高，但从长期看来，由于其使用寿命较长，意味着比纸币成本更低。

众议 | Argue

79岁大爷走T台

中国国际时装周上，一场主题为“东北大棉袄”的T台走秀，“赤膊”上阵的79岁“大爷”王德顺一夜走红。大爷须发皆白，神采奕奕，身材健硕，这位从艺几十年的老艺人在临近“耄耋”之际终于另类走红。

我们要向他学习，不管在什么年龄都要敢于突破自己。

要是我们80岁的时候能有这身体，真是好福气了！身体健康最棒。

王德顺成为焦点恰当地验证了时尚从属于无理性激情的运作方式。时尚成为时尚，话题成为话题，都因为它们是对大众呆若木鸡的主流审美、价值体系的冒犯。

年轻是一种生活态度，和年龄无关。生活要有激情，只要有前进的方向，什么时候开始都是刚刚好。人活着做自己喜欢做的事，开心最好！人生一切皆有可能，只要你愿意相信！

声波 Witticism

遇见一个中国导游。他说从前最头疼的，就是带大团游客到处乱走，必须不停点人头回去找，不然很容易散。但现在他弄了一个随身wifi，免费提供给团员连接。从此游客们都紧紧跟着他，亦步亦趋，生怕离远了没信号，再不必操心队伍走散了。

——微博段子，#靠近你便利我#

从前，我们的老师教我们做学问要看大量的资料。这当然是不错的，但是在实际操作过程中却要小心，会有很大问题，因为大多数资料是垃圾，你看得越多，人可能就越傻，离事实就越远。这就是一个好老师的价值所在了。好老师并不教你具体的内容，但是能给你一个框架，在这个框架中有尽可能少的垃圾和弯路。

——严锋，#越多不一定越好#

上一届是韩磊，这一届是韩红，下一届应该是我了吧。

——韩寒，#排排坐吃果果#

成功晚来一些更好，然后面对那些所谓的权威、显赫的人，不要太害怕。因为他们也走过你今天的路，有多少所谓的闪光，就有多少那些灰暗的时刻，任何时候都应该看清自己，别觉得自己那么渺小，也别觉得自己那么伟大。

——李健，#大器晚成#

OPINION 一周 | 语录

爱自己就是把自己心里的坑填上，不再把另一个人强行塞进去，以求表面完整的安全感。爱情应该是相对独立的两个个体摇着小舟彼此接近的过程，不是一个人历尽千辛万苦上了另一个人贼船的过程。

——心理咨询师王瑞，#爱自己#

采访梁文道：你做日播读书节目，你被称为“腰封小王子”，你真的有这么长时间如此大密度阅读吗？质和量能兼得吗？他说：我没有微博没有微信，你们每天盯着手机两三个小时，我不。我不需要睡很多觉，最近每天才三小时。这事只是你想不想阅读罢了。别说没时间阅读，就跟说没时间运动一样，只是借口。

——李佳佳，#想与做#

同事说他上幼儿园的儿子剩饭，同事教育他说：“农民伯伯辛辛苦苦种的粮食和蔬菜，你剩下来，对得起农民伯伯吗？”结果他儿子小手一挥说：“农民伯伯辛辛苦苦种的粮食和蔬菜，你为什么做得那么难吃？”同事现在反省中……

——废柴糕，#请勿糟蹋粮食#